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час, коли світовий ринок продовольства відзначається 
нестабільністю та не гарантує безпечного його 
постачання. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Огляд актуальних нововведень податкового законодавства, що наберуть чинності до кінця 2014 р. 

 

З 01 жовтня поточного року набирають чинності 
окремі пункти Закону України "Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких інших 
законодавчих актів України" від 31 липня 2014 року 
№1621-VII, що вносить зміни до Податкового 
кодексу України (далі - ПКУ). 
 Податок на додану вартість: зміни щодо 

пільг оподаткування 
У розділ XX "Перехідні положення" у підрозділ 2 

"Особливості справляння податку на додану вартість" 
у пункті 151 тимчасово до 31 грудня 2014 року 
(замість 01 жовтня 2014 року) включно подовжено 
дію пільги щодо звільнення від оподаткування 
податком на додану вартість операцій з постачання на 
митній території України зернових культур товарних 
позицій 1001 - 1008 згідно з УКТ ЗЕД та технічних 
культур товарних позицій 1205 і 1206 00 згідно з УКТ 
ЗЕД, крім першого постачання таких зернових та 
технічних культур сільськогосподарськими 
підприємствами - виробниками та підприємствами, 
які безпосередньо придбали такі зернові та технічні 
культури у сільськогосподарських підприємств - 
виробників, а також крім постачання таких зернових 
та технічних культур Аграрним фондом у разі їх 
придбання з податком на додану вартість. 

В абзаці другому пункту 151, слова "на землях 
сільськогосподарського призначення, які 
перебувають у їх власності або постійному 
користуванні на дату такого експорту" замінено 
словами "на землях сільськогосподарського 
призначення, які перебувають у їх власності та/або 

постійному користуванні, та/або на орендованих 
землях, зареєстрованих належним чином відповідно 
до встановленого законом порядку, на дату такого 
експорту", що за своєю сутністю поширює коло 
експортерів на яких буде розповсюджуватись 
вищезазначена пільга. 

З 01 жовтня скасовується пільга з оподаткування 
податком на додану вартість деревини товарних 
позицій 4401, 4403, 4404 згідно з УКТ ЗЕД (крім 
брикетів та гранул товарної підкатегорії УКТ ЗЕД 
4401 30 90 00). 

Примітка. Раніше (з 03.08.14р.) було скасовано 
тимчасову пільгу щодо звільнення від оподаткування, 
що була встановлена строком на 10 років, починаючи 
з 1 січня 2011 року, а саме, прибутку суб'єкта 
господарської діяльності, отриманого від надання 
готельних послуг (група 55 КВЕД ДК 009:2005) у 
готелях категорій "п'ять зірок", "чотири зірки" і "три 
зірки", у тому числі новозбудованих чи 
реконструйованих або в яких проведено капітальний 
ремонт чи реставрація існуючих будівель і споруд (за 
умови, що дохід від реалізації послуг з розміщення 
шляхом надання номера для тимчасового проживання 
складає не менше 50 відсотків сукупного доходу 
такого суб'єкта господарської діяльності за 
відповідний податковий (звітний) період, у якому 
застосовується пільга) та прибутку, отриманого від 
основної діяльності підприємств галузі 
електроенергетики (клас 40.11 група 40 КВЕД ДК 
009:2005), які виробляють електричну енергію 
виключно з відновлювальних джерел енергії. 

 
(продовження на стор. 21) 
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